



## Mødeindkaldelse: Brugergruppemøde

Tid og sted: Tirsdag d. 19. marts 2024 kl. 17.30 i  
Kedelhallen

Dato 1. maj 2024.

Kedelhallen

Nyelandsvej 75 A  
2000 Frederiksberg

Telefon 38 77 60 40

Telefax 38 21 15 39

[www.kedelhallen.dk](http://www.kedelhallen.dk)

### REFERAT:

#### Tilstede:

Kenneth Bo Jørgensen, Mujiin-Kai-formand  
Torben Lorentzen, bestyrelsesrepræsentant  
Ulrik Bak Dragsted, Frb. Bueskydning  
Sidsel Andersen, Frb. Volley  
Claus Nørby Madsen, Frb. Skyttelaug  
Jeppe Nexmann Larsen, VLI  
Inger Marie Wiegmann, Ki Aikido  
Karina Bak Jensen, Centerleder  
Anette Larsen, Halinspektør

#### Brugergruppen

Kenneth Bo Jørgensen

formand

Mobil: 60927210

[amkjoergensen@mail.tele.](mailto:amkjoergensen@mail.tele.dk)

dk

Side 1/1

#### Afbud:

Lars Burzynski, Skyttelaug, Krudtuglen  
Torben Hemager, FAF  
Christina V. Jønsson, Hjemstavnsfolkedanserne

#### 1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 5. december 2023.

Godkendt

#### 2. Nyt fra Formanden.

Fr. Sportsskytter klub starter op igen – klubben har fået orden på deres sager. Klubben har fået ny formand.

Det er generalforsamlingstid for alle foreninger. Foreningerne skal huske at indberette senest den 30/4-24.

Der er FIU rep. møde på torsdag.

Ved et tidligere brugergruppemøde blev der orienteret om,

at DGI kan stå for et hjertestarterkursus, det samme kan Hjerteforeningen. Alle foreninger kan deltage, Kenneth sender et brev ud om deltagelse i et Hjertestarterkursus.

**3. Kedelhallens årsberetning 2023.**

Taget ad notam.

**4. Kedelhallens husorden (udkast til drøftelse).**

**5.**

Pkt. 6 ,8 og 10 bliver rettet til i Husorden.

Klubberne og foreningerne har et ansvar for at formidle Kedelhallens husorden til deres medlemmer, når den revideret udgave kommer ud.

Husorden bliver vedlagt referatet

**6. Generel orientering fra Kedelhallen v/ Halinspektør Anette Larsen.**

Der blev orienteret om skydekælderen som er fugtig og har dårlig luft, men ikke skimmelsvamp som først antaget. Luften er blevet meget bedre efter ventilationen kører konstant. Skydekælderen bliver i nær fremtid ordnet.

Der bliver i øjeblikket undersøgt mulighederne for, at der på de eksisterende idrætsfaciliteter bliver indrettet kønsneutrale omklædningsmuligheder.

Efter Påske bliver der en prisstigning i cafeen på grund af stigende indkøbspriser.

**7. Nyt fra Brugerne.**

**VLI volley.** Ønsker fortsat en målestok. Er blevet bestilt.

**Frb Skyttelaug** glad for at skydekælderen bliver renoveret, ser frem til, at kælderen bliver ordnet.

**Frb. Volley** får en lås på boldvognen. Mangler stadig beslag til dommerstolen.

**Ki Aikido** Glad for at være i Kassen.

**Frb. Bueskydning**, er glad i disse dage. Får deres ønsker opfyldt. Spændt på, hvad der kommer til at ske, Frb. Bueskydning har 10 års jubilæum i år.

**8. Nyt fra bestyrelsesrep. v/ Torben Lorentzen.**

Nyt budget for 2024 blev vedtaget i november måned.

Regnskabet for 2023 ser fornuftigt ud. FIU var bange for høje energiomkostninger, men omkostningerne bliver væsentlig mindre end budgetteret.

Efter analyse af diversitet og medlemsdemokrati i FIU vil bestyrelsen forsøge at skabe en bedre kønsmæssig diversitet. I første omgang skal der vælges to kvindelige interesserede klubrepræsentanter som bliver associerede medlemmer af bestyrelsen. FIU efterspørger kompetencer til at være med i bestyrelsen.

Der er snart repræsentantskabsmøde, hvor 2 medlemmer for hver forening bliver inviteret. På repræsentantskabsmødet bliver formandens beretning og regnskabet for 2023 præsenteret.

**9. Ny mødedato for næste Brugergruppemøde.**

Tirsdag den 18. juni 2024

**10. Eventuelt.**

Intet

Referent  
Anette Larsen